istn. rur. 2200 Ro=147,72

istn. gaz. 8100 Ro=148,75

istn. gaz. 8110 Ro=148,75

istn. rur. 2200 Ro=146,73

proj. kan. san. @250 Rd=147,14-(S8 - S9)

istn. rur. 2200 Ro=147,11

istn. kabel energ. NN @20 Ro=148,90

proj. przewdd energ.-oswietlenie

istn. kabel energ. NN @20 Ro=149,30

istn. kabel teletech. 220 Ro=149,40

istn. rur. 2200 Ro=147,74

:\istn. rur. 8200 Ro=147,75

istn. gaz. 110 Ro=148,50

istn. rur. 8500 Ro=146,73

proj. kan. deszcz. 160 Rd=147,79-(d14 - D14ist)

proj. przewod energ.-o$wietlenie

proj. kan. san. @250 Rd=146,39-(S11 - S12)

proj. kan. deszcz. 160 Rd=147,90-(d14' - D14ist)

istn. rur. 2300 Ro=146,61

istn. kabel energ. NN 220 Ro0=148,50

pro]. kan. deszcz. 8160 Rd=147,84-(d13 - D13]

istn. kabel energ. NN @20 Ro=148,50

istn. s.ciepl. 2x@214 Ro=148,11
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